

长约4米的石刻,精美吧。

精美石刻当路基,啥来头

它是明代寺庙牌坊的门楣

艺术价值相当高,还有"同伴"散落民间,希望市民提供线索

27日,本报报道了《精美石刻当路基,啥来 头》后,郑州市文物考古研究院专家赶到博爱街 杳看。

"这类浮雕属于高浮雕,属浮雕中立体感强、雕刻难度大的石刻种类。"该研究院文物普 查组组长汪松枝说,浮雕中的8个人物为2武6 文,虽然人物头部被破坏,但中间的那只凤凰基 本保存完整。"这个凤凰造型丰满流畅,在郑州 已经发现的石刻中极为少见。这通石刻有相当 高的艺术价值。"

专家初步断定,这是明代时期博爱街附近 个寺庙牌坊的门楣石。但这个牌坊具体多大 规模,寺庙规模多大,还要进一步查证。因与博 爱街相邻处就是凤凰台村,这个凤凰是不是与 凤凰台的古建筑有关,也要进一步考证。

"可以断定的是,附近绝对不止这一通石 刻,应该有更多的该寺庙的石刻散落在附近,希 望市民发现后及时向文物部门通报。"市文物考 古研究院院长张松林叮嘱汪松枝,好好保护这通 石刻,有条件的话,把它运到研究院专门保护。

考古人员对网友"流浪者"保护文物的行为 表示了敬意。"流浪者"介绍,他对古建筑中的文 物类尤其感兴趣,多年来,他跑遍郑州大街小 巷,拍摄了1万余张反映古老郑州的照片发到 M L.

27日,本报报道了管城区博爱街的一个精美石刻被当成路基的事儿, 昨日上午,郑州市文物考古研究院专家初步确定该石刻是明代时期附近寺 庙古牌坊的一部分。"这通石刻有相当高的艺术价值",希望市民提供线索, 找到该浮雕散落在民间的"同伴"

晚报首席记者 徐富盈 实习生 何涛/文 晚报首席记者 贾俊生/图





本来好好的 谁给弄个洞

昨日下午,在建业路熊儿河桥头东侧,桥 中央的不锈钢护栏缺了两截,一个提示牌放在 缺了口的护栏旁边。一个不及护栏高的3岁左 右的孩子跑过去玩耍,一边的家长赶紧把孩子 拉了回来。

"这截护栏已经坏了两天了,从裂的地方 看,应该是人为破坏的。"据凤凰台巡防队队员 介绍,这附近有一所小学,放学后不少学生都 在路上追逐,如果不及时补上很容易出危险。

晚报记者 周甬 张璇/文图 线索提供 李新

连日来、省会郑州气温持续走低、给省会市民工作和生活带来了极大不便、特别是那些独居的老人、面对寒冷的天气、 更加担心,因为这时期更是心脑血管疾病的高发期,然而这种情况却没有影响到省会富强小区的几位老人,笔者来到了老人 中间,原来前几日,他们从报纸上看到了那篇《突发心脏病,手机救人命》的文章后,几个老人聚在一起都颇有同感,于是 就每人购买一部救命手机 老人宝健康芯手机。

"老人宝"手机专为老人设计,字体大,声音响,操作简单,不用老花镜助听器了,不用记号码,不用电话本,所有功能 一键接通,同时手机还自带可外放的收音机和手电筒,满足老人的娱乐生活需要。 ── 关爱、孝顺、责任 起来繁琐,容易忘记,老人宝手机这些键全 部在手机侧面,只需一推即可完成,老人再

大字体 大按键 大音量 一键求助 操作简单专为老人设计

百万老人换用老人宝手机



● 关爱一: 大字体、大按键

现在的手机,屏幕越来越花哨,键 盘越来花哨,键盘越来越小,字体越来 越看不清,老人用起来真是不方便。老 人不是按错键就看错信息,老人宝手机 字体全屏显示,即使眼睛再花也看得见,老人宝手机大按键达1.8平方厘 米,老人再也不用担心按错号码了,也 不用老花镜了。

● 关爱二: 大音量、不担心听不见

老人听力下降,来电听不到,通话 听不清,用手机还不如用固话,老人宝 手机超大音量,可达110分贝,老人耳 背不用发愁了,无论是在家还是在闹市 区都没有问题,轻松接听电话。

● 关爱三:亲情一键通,不用记号码

老人宝手机的2-9键和"#"为常用 号码键,按键上分别标注相应的图形, 按住2秒钟,直接儿女、亲朋、社区医 生、商店超市常用号码,方便快捷,不 用担心记不住号码了。

● 关爱四:特设 "SOS" 一键求助

老人宝手机背面设置有醒目的 SOS紧急求助键,可置入四个求救号码 和一条紧急短信,遇到紧急情况按下此 键, 手机发出高音量报警声, 自动向预 设的四个号码发出紧急短信,同时连续 拨打,直到拨通为止,为老人争取宝贵

● 关爱五:全国首家健康咨询平台

老人宝公司首次聘请各专业医学专 家,开通了免费健康咨询平台,只要按 "*"字键2秒钟,您就可以直通权威

专家的健康中心, 免费为您解答相关疾 病的保健知识,就像您身边的保健医

● 关爱六:丰富老年人娱乐生活

老人宝手机特设外放的收音机, 老人在寂寞时、闲暇时, 可随时收听自 己喜欢的广播节目,满足老年人的娱乐 生活,填补儿女不在身边的空虚、寂寞 时光。

● 关爱七:强光电筒

老人宝手机考虑到老人夜间出门 行走或起夜频繁,特设了手电筒,在漆 黑的夜晚给老人送出一份光明, 一份关 爱

● 关爱八:语音报时,拨号语音提示

老人宝手机考虑到老人的听力,视 力问题, 在侧面有一个语音报时键, 老 人只需按下2秒钟,就可语音准确报出 时间,同时,在拨号时,也有语音报 读,不用担心按错号码。

● 关爱九: 操作简单 一看就会

老人宝手机克服了传统手机操作复 杂的缺点, 所有操作只需一按就能解 决,一般手机的键盘锁、手电筒、收音 机等功能都要通过键盘操作来完成,老人用

央视专题介绍

□ 首部老人专用手机问世

我国已逐步步入老龄化社会, 不与子女 一起生活的老人越来越多。与之相应的是, 老人突发急病时因身边无人而发生危险的情 况也时有发生。独居老人的心理和身体健康 问题引起社会各界的广泛关注。

2009年8月6日,中央电视台2套《财富 故事会》栏目对老人宝健康芯手机进行了 专题介绍。媒体盛赞老人宝手机解决了 巢老人"健康安全这一社会问题。

【购买指南】

"老人宝手机置换活动"开始了,活动

を八玉子机直採行动 井炉」,活动 仅限1月26日-31日,内容如下: 1. 凭任意一款"手机"(可以正常使用的),现场购买老人宝手机,可抵扣现金

49元。
2. 进店有礼品,凡进店顾客均有特别礼

品一份赠送。 3. 特别说明:小灵通只可以抵扣10元, 而且必须是可以正常使用的。

【特别提醒】

活动仅剩最后3天,请抓紧时间抢购!

建设路店(建设路与嵩山路交叉口西北角) 人民路店(人民路与西里路西北角电视购物店)

详情请咨询: 400-811-7575

河南各指定经销: (我们只对指定地点或电话订购负责,请注意)

內關會指在経輯: (我们)只別指尼亚思熱电话门與到露,預计是門 新獨綠島的商人化學等沿限時面, 况义可能民院和學联商履金好來 規市(全益康保健稅)、中華綠島时尚(官渡大街新潮影院馬50米寫北)、 新寮出海市场医药師、賽即綠島時尚(官渡大街新潮影院馬50米寫北)、 新寮出海市场医药師、賽即綠島時尚广场(中岳大街天中大酒店西20米) 开對老人宝专卖(包公湖南路24号开村府村門、瀾澗老人宝产品专卖 信濱河路与公安村滨河往茂楼下) 新乡新乡市東市管中等向西100米路 南(江具厂东临)、拆攝八一路与文化路向东100米路北(老许昌学院东邻 由, 江具厂东临)、拆攝八一路与文化路向东100米路北(老许昌学院东邻 边遇大楼时面万寿堂)